

**НОВОСТИ**

# Аэрофлот пообещал жителю Сочи решить проблему с "шуршащими пакетами"



МОСКВА, 8 ноя — РИА Новости. Житель Сочи отозвал миллионный иск к ПАО "Аэрофлот" после того как авиакомпания пообещала истцу решить вопрос с шуршащей упаковкой для еды, из-за которой пассажир не смог выспаться и потребовал возместить ему моральный вред. Изначально житель Сочи Лев Левченко подал в Пресненский суд Москвы иск с требованием к Аэрофлоту возместить ему моральный вред в сумме без одной копейки 1 миллион рублей.

Основанием к иску послужило то, что во время раздачи еды на борту самолета пища подается в шуршащей упаковке — это создает "определенный дискомфорт", особенно когда по работе приходится совершать несколько перелетов за день. Левченко из-за шума шуршащих пакетов и коробок на борту не смог выспаться, поэтому и потребовал возместить моральный вред.

В данный момент россиянин решил отозвать свой иск, поскольку руководство компания его "услышало и пообещало решить вопрос".

# Чтобы Не Заснуть: Создана Уникальная Кепка Для Водителей



Чтобы не заснуть: создана уникальная кепка для водителей. Ученые создали кепку, не позволяющую водителям уснуть за рулем. В его конструкцию входит акселератор и гироскоп, а управляется она с помощью специального программного обеспечения. Разработали новинку специалисты американского концерна Ford, и инженеры фирмы GTV, передает Хроника.

Данный головной убор предназначен для дальнобойщиков. Они много часов проводят в пути и зачастую во время перевозки груза шоферов клонит ко сну, а это чревато авариями и смертельными случаями. Дабы избежать подобных инцидентов, ученые разработали специальное устройство. Кепка-будильник анализирует показания приборов, входящих в ее состав. Если программное обеспечение замечает, что человек засыпает, то головной убор моментально реагирует на это звуковыми сигналами, вибрацией и световыми знаками.